Vraag Antwoord Scores

Suikerzoete belasting

23 maximumscore 1
(1) accijns
(2) indirecte

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
24 B

25 maximumscore 2

(1) daalt

(2) minder

indien twee juist 2
indien een juist 1
indien geen juist 0

26 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
categorie 1: (€ 1,50 x 0,20) x 1 miljard € 300 miljoen
categorie 2: (€ 1,60 x 0,25) x 2 miljard € 800 miljoen
totaal € 1.100 miljoen

27 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:

* Doorinvoering van de belasting steeg de verkoopprijs 1
» daardoor daalde de verkochte hoeveelheid blijkbaar dermate dat de
totale belastingopbrengst afnam 1

28 maximumscore 1
voorbeelden van een juist voorbeeld:
— (reclame)campagnes opzetten waarin suikergebruik wordt ontmoedigd
— verbieden van reclame voor suikerhoudende dranken
— verbod op verkoop aan jongeren jonger dan 18 jaar
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